

POZIV ZA SUDJELOVANJE U OBILJEŽAVANJU SVJETSKOG DANA PSORIJAZE U ORGANIZACIJI DRUŠTVA PSORIJATIČARA HRVATSKE I SPECIJALNE BOLNICE NAFTALAN

Poštovani/a,

Društvo psorijatičara Hrvatske i Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju Naftalan ove godine zajedno organiziraju obilježavanje Svjetskog dana psorijaze prigodnim programom i tematskom konferencijom u Ivanić-Gradu, a izuzetna nam je čast pozvati Vas da nam se pridružite te svojom nazočnošću uveličate ovaj događaj koji će se održati **u petak, 23. listopada 2015. u prostorijama bolnice Naftalan na adresi Omladinska 23a, Ivanić-Grad, s početkom u 10.00 sati.**

Obilježavanje Svjetskog dana psorijaze značajan je događaj za mnoge naše sugrađane jer u Hrvatskoj od psorijaze boluje oko 80 tisuća osoba što je čini jednom od najčešćih kroničnih kožnih bolesti. Bolnica Naftalan, jedina u Europi, a i jedna od rijetkih u svijetu, u liječenju primjenjuje jedinstven prirodni resurs, naftalan, te je i kod nas i u svijetu prepoznata po vrhunskoj razini medicinske usluge u liječenju kožnih i upalnih reumatskih bolesti. Osim domaćim pacijentima, svoje usluge pruža i mnogim pacijentima iz Njemačke, Austrije, Rusije te nordijskih zemalja, a jedinstven prirodni resurs su primijenili i u proizvodnji vlastitih proizvoda – Naftalan kremi i Naftalan ulju - koji se izvoze na mnoga strana tržišta.

U sklopu programa obilježavanja Svjetskog dana psorijaze održat će se stručna konferencija na temu „*Mogućnosti liječenja psorijaze u RH danas*“ na kojoj će eminentni stručnjaci kroz predavanja i raspravu govoriti o ulozi i značaju primjene bioloških lijekova, s naglaskom na primjeni u liječenju psorijaze, kao i ostalim trendovima u liječenju ovog, ali i drugih oboljenja u kojima se koristi terapija biološkim lijekovima.

Cilj stručne konferencije i okruglog stola je na jednom mjestu okupiti sve sudionike uključene u proces liječenja kako bi progovorili o problematici, iskustvima i izazovima kod primjene novih, učinkovitih, ali skupih metoda liječenja poput bioloških lijekova te podigli javnu svijest o toj problematici.

Uz poziv Vam prilažemo i program cjelokupnog događanja i stručne konferencije

Veselimo se Vašem dolasku!



29•October
World Psoriasis Day



#iactpso

29 October - World Psoriasis Day